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YBaxkaemsniit [Iuma!

1. BocnaneHue Ha KpalHe# IJIOTH - 9TO MOXKeT ObITh 0aIaHOIIOCTUT, KOXKHOE 3aboJieBaHue,
aJyIeprudyeckasi peakius u T.1.

2. Tlo moBoOy CHUXKEHUS MOTEHIUK U 9PEKIUK - TaKoe MOXKeT HabIogaThcs y 1000r0 3I0pOBOTO
MYKYKWHEI - BAHOBATH CTPECCH, IIEPEyTOMIIeHUe, pa3Hble 3a6omeBanust (HauuHas ot OP3), mioxoe
HACTPOEHHE U T.O. ITO HOpMasibHO. Ho, ecnu Takasi CUTyallus TOBTOPSIETCST HEOMHOKPATHO, WK
BO3HHUKAET BCE Yallle ¥ Yalle, 0COOeHHO IMPK UCKITIOYEHHH BCeX (AKTOPOB, IEPEYHCIEHHEIX BHIIIE, TO
Torga TpebyeTcs oOCIemoBaHKe Y YPOJIora/aHapoiora - KaBepHo3oMeTpuio, Y3U-gomnmiep cocymoB
TI0JIOBOTO 4JIeHa, CAaTh KPOBb HA TECTOCTEPOH.

C yBaxXeHUeM.



